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14.03.2019 

Ομάδα ευαισθητοποίησης στο Σχολείο 

Δεύτερης Ευκαιρίας Κοζάνης 

 

 

Η Ψυχολόγος για παιδιά του Ξενώνα, σε συνεργασία με την Κοινωνική Λειτουργό του 

Συμβουλευτικού Κέντρου Κοζάνης του Κ.Ε.Θ.Ι. πραγματοποίησαν ομάδα ευαισθητοποίησης στο 

μαθητικό πληθυσμό του πρώτου κύκλου του Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας Κοζάνης με θέμα «Βία 

κατά των Γυναικών : Είδη-Αίτια-Μορφές». 

 

 

 

 

11.04.2019 

Ενημερωτική συνάντηση στο Γενικό 

Νοσοκομείο Πτολεμαΐδας «Μποδοσάκειο» 

 

Στελέχη του Ξενώνα και του Συμβουλευτικού Κέντρου Κοζάνης του Κ.Ε.Θ.Ι. ενημέρωσαν μέλη του 

ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού του Γενικού Νοσοκομείου Πτολεμαΐδας «Μποδοσάκειο» 

σχετικά με τους παράγοντες κινδύνου και τη διαδικασία ανίχνευσης της κακοποίησης γυναικών που 

μπορεί να απευθυνθούν στο νοσοκομείο έπειτα από περιστατικά βίας.  

 

 

   

 
 

 

20 & 22.05.2019 

Εργαστήρια ευαισθητοποίησης στο μαθητικό 

πληθυσμό στο πλαίσιο της Θεματικής 

Εβδομάδας

 
Στο πλαίσιο υλοποίησης Θεματικής Εβδομάδας Ενημέρωσης και Ευαισθητοποίησης σε Γυμνάσια της 

χώρας, το επιστημονικό προσωπικό του Ξενώνα δέχτηκε πρόταση από το 8ο Γυμνάσιο Κοζάνης για 

συμμετοχή του στη θεματική ενότητα «Έμφυλες Ταυτότητες». Στις 20 & 22 Μαΐου 2019 

πραγματοποιήθηκαν από την Ψυχολόγο για παιδιά και την Κοινωνική Λειτουργό του Ξενώνα 



τέσσερεις δράσεις ευαισθητοποίησης σε 73 μαθήτριες και μαθητές της Α’ και Β’ Γυμνασίου, 

καλύπτοντας αντίστοιχα τις θεματικές «Βιολογικό και Κοινωνικό Φύλο» και «Βία στις εφηβικές 

σχέσεις». 

 

 

 

 

 

 

 

 
26.06.2019 

Συνάντηση εργασίας με την 3η ΤΟ.Μ.Υ. 

Κοζάνης 

 

 
Η Κοινωνική Λειτουργός του Ξενώνα συναντήθηκε με το συντονιστή και Γενικό Ιατρό κ.Αθανάσιο 

Σκόρδα, την κ.Μαρία Χλιαρά-Κοινωνική Λειτουργό, και την κ.Αλίκη Αδαμίδου-Επισκέπτρια Υγείας της 

3ης ΤΟ.Μ.Υ. Κοζάνης και συζήτησαν για τον τρόπο σύμπραξης των δύο δομών, το ρόλο που 

διαδραματίζουν στην αντιμετώπιση της βίας κατά των γυναικών και δεσμεύτηκαν για συνεργασία 

των φορέων προς όφελος των γυναικών της πόλης. 

 

 

 

 

 

 

  

 

 
28.06.2019 

Συμμετοχή στο 8ο Αντιρατσιστικό 

Φεστιβάλ Κοινωνικής Αλληλεγγύης 

Κοζάνης 

 

 

 
Με μεγάλη χαρά δεχτήκαμε την πρόσκληση για συμμετοχή στο 8ο Αντιρατσιστικό Φεστιβάλ 

Κοινωνικής Αλληλεγγύης Κοζάνης που διοργάνωσε η ΑΡΣΙΣ Κοζάνης, στο Βαλταδώρειο Γυμνάσιο 

Κοζάνης. Η Ψυχολόγος για παιδιά του Ξενώνα μίλησε για την «Ομοφοβία, το αγαπημένο παιδί της 

πατριαρχίας», σε ανοιχτή συζήτηση με θέμα: «Η αποδόμηση του φύλου», όπου συμμετείχαν η 

κ.Θεοφάνη Παπαζήση, Ομότιμη Καθηγήτρια Νομικής Α.Π.Θ. : «Η νομική οπτική της αποδόμησης του 

φύλου» και ο κ.Νίκος Χατζητρύφων, Πρόεδρος Σύμπραξης για το Κοινωνικό Φύλο & Διεθνούς 

Φεστιβάλ Θεσσαλονίκης ΓκΛΑΤ Ταινιών : «Το παρελθόν του LGBTIQ (ΓκΛΑΤ) κινήματος στη 

Θεσσαλονίκη και προσδοκίες για το μέλλον». 

 

 

 

  



 

 

 
 

 

 

 

 

 

24.11.2019 

Εκδήλωση της Διεύθυνσης Κοινωνικής 

Προστασίας Δήμου Κοζάνης ενόψει της 

Παγκόσμιας ημέρας για την εξάλειψη της 

βίας κατά των γυναικών

Συμμετοχή του Ξενώνα σε εκδήλωση ενημέρωσης για την εξάλειψη της βίας κατά των γυναικών 

που διοργάνωσε η Διεύθυνση Κοινωνικής Προστασίας Δήμου Κοζάνης, η Κοβεντάρειος Δημοτική 

Βιβλιοθήκη Κοζάνης και το ΔΗΠΕΘΕΑΤΡΟ Κοζάνης σε συνεργασία με το Συμβουλευτικό Κέντρο 

Κοζάνης του Κ.Ε.Θ.Ι. και την Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

02.12.2019 

Παρουσίαση στο Δημοτικό Συμβούλιο 

Κοζάνης 

 
Στην  τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Κοζάνης στις 02 Δεκεμβρίου 2019 

πραγματοποιήθηκε παρουσίαση των δομών της Γενικής Γραμματείας Οικογενειακής Πολιτικής και 

Ισότητας των Φύλων από την Ψυχολόγο για παιδιά του Ξενώνα και την Κοινωνική Λειτουργό του 

Συμβουλευτικού Κέντρου Κοζάνης του Κ.Ε.Θ.Ι. 

 

 

 


